

云南大天种业有限公司

2022年3月工作简讯

一、育繁推一体化检查

3月2日上午，云南省种子管理站站长及相关领导到我公司进行“育繁推一体化”检查，公司总经理热情接待了检查组一行，并向检查组详细介绍了公司产品、研发创新、人才建设、生产加工、农户带动、产业链发展规划等方面情况。

种子管理站的领导对我公司提供的申请材料进行了全方位的检查。同时，派专人对我公司提供的仓储面积、加工厂房面积、实验室面积、冷藏库面积进行实地测量，对检验仪器及仓储加工设备进行清点。会上，各领导对我公司提供的材料表示肯定，也提出了宝贵的修改意见。下面我公司会积极按照各领导提出的意见进行修改，争取早日通过育繁推一体化。

在推进现代种业“育繁推一体化”的过程中，我公司始终坚持自主创新，加快培育具有自主知识产权的农作物种业科研成果，提高农作物种业核心竞争力；坚持企业主体地位，以“育繁推一体化”种子企业为主体建立健全现代企业制度，通过政策引领带动企业和社会资金投入，充分发挥企业在商业化育种、成果转化与应用等方面的主导作用。充分发挥地域和企业自身综合优势，整合资源，抓住国家产业政策机遇，大力发展现代种业产业，打造我国西南玉米区一流的种子企业。



二、红河州人民政府赴我公司参观

3月6日，红河州人民政府赴我公司进行参观，销售部经理和行政部人员热情接待，带领各单位领导参观了公司荣誉墙、职工书室、民族团结活动室、档案室、实验室、加工生产线、包装车间。期间，红河州人民政府表现出极大的兴趣，我公司代表对公司品种、加工流程、管理方式作出了详细的讲解，以便来访人员的学习了解。

接下来我们会直面挑战、抓住机遇、主动作为，不断推动产业量、优结构、转方式、提效益，争取把企业做大做强做优，吸引更多的单位、专家、领导到公司进行参观指导。



三、罗平县特种设备、工业产品质量、知识产权、标准计量、认证认可工作会议

3月7日，县市场监督管理局就产品质量、标准计量等工作进行安排，市场监督管理局罗富华通报2021年特种设备、工业产品质量、知识产权、标准计量、认证认可工作情况并对2022年特种设备、工业产品质量、知识产权、标准计量、认证认可工作进行安排部署。

县农业农村局侯英科长就知识产权保护及应用讲话，县工信商科局杨红英副局长就知识产权保护及应用，并与特种设备使用单位签订安全目标责任书，由于时间紧，使用单位多，会场上只签订罗平锌电股份有限公司、罗平县人民医院、罗平县中医院、金花玉湖物业管理中心、鲁布革发电厂，其他公司由各市场监管所分别进行签订。



四、三八妇女节团建活动

在春回大地、草长莺飞的季节，又一个“三八国际妇女节”翩然而至。3月8日，公司为激发企业女职工“主人翁”的意识，充分发挥妇女“半边天”的作用，让公司广大女职工享受到快乐和幸福，感受到公司对女职工的关心和爱护，组织开展了一系列外出团建活动庆祝“三八”妇女节。

由公司工会牵头主办，精心策划了到罗平棠梨凹公园远足踏青。职工们都踊跃参加到活动中，在这个美丽的季节，大家展示

了积极向上、美丽健康的精神风貌，收获了健康和快乐的好心情！

活动内容包括爬山拍照、体验玻璃栈道、全景玻璃滑道，开展以上活动的同时工会主席也为大家预定好了黄焖羊肉火锅和准备了丰富的自助烧烤食材，大家都沉浸在欢快、喜悦的气氛中。

通过公司开展的这次活动，让职工们度过一个快乐、温馨、难忘而有意义的节日，也进一步丰富了公司职工的业余文化生活，活跃了团队气氛，增进了大家的感情，凝聚了团队精神。活动结束后，大家纷纷表示：今后要用更加昂扬的斗志和充满激情的阳光心态投身到工作中去，为公司的发展贡献出自己的光和热！



五、牟定县人民政府实地考察

3月9日，牟定县人民政府及牟定县各单位领导为与我公司开展万亩良田玉米良种繁育合作赴我公司进行玉米制种招商引资考察，并开展座谈会，会上我公司总经理及相关领导与牟定县政府各领导共同商议繁育政策措施。本次工作的具体对接工作由公司行政部负责，这是公司今年首次高级别、高规格的隆重接待。

牟定县政府及各单位领导在公司总经理的陪同下参观了公司加工生产线、包装车间、公司大厅、职工书屋与民族团结活动室、实验室，通过参观各领导对我公司的实力和能力有了进一步的了解并充分肯定了我公司的实力。后牟定县政府相关领导与公司领导开展座谈会，会上，就我公司关于在牟定县开展万亩玉米良种繁育的政策措施进行商议，从基地模式、收购合作方案、种植时间、种植投入方案、种子收购模式付款方式和需要村委会配合制种应做事宜各方面进行讨论。

最终，双方达成合作，公司圆满完成了接待工作的各项任务，展示了公司的发展前景和实力，也展示了公司的接待能力和服务水平。此行目的主要在于调研公司开展牟定县万亩制种生产基地的实力考察，我们会以此次会议为契机，加快落实各项工作，共同促进农户效益、企业效益与社会效益，实现合作共赢。



六、陆良县人大常委会对我县贯彻实施《中华人民共和国种子法》执法检查座谈会

3月9日上午，陆良县人大《中华人民共和国种子法》贯彻落实情况执法检查组到我司的板田基地对育种情况进行视察。下午3点，在陆良县农业农村局会议室召开座谈会，公司代表应邀作了发言。

公司代表向参会领导汇报了公司在陆良县的种子生产情况，在感谢陆良县委政府、县人大及相关部门、乡镇和村委会给予的支持、关心、关注的同时，针对制种工作中存在的田埂杂草大需焚烧、种子防偷盗防流失、区域外制种影响种子质量的问题与会领导和相关部门帮助协调解决。

朱斌红主任强调，种子是农业的芯片，县政府及相关部门要提高思想认识，加大《种子法》学习宣传培训力度，加强执法队伍建设，加大执法力度，确保依法生产、依法经营，保证种子质量。积极向上争取资金和项目，改革农业基础设施，加强土壤改良，建设优质制种基地，加强管理，提高产值，共同进步。



七、质量管理体系检查

3月12日至13日，我公司邀请专家到公司对质量管理体系

进行检查指导。

专家与我公司各相关负责人对接后，通过现场查看、查阅资料、指导点评等形式，逐条逐项、全面详细地从材料管理、制度建设、指标分解等方面进行完善有序的梳理并深入到具体，认真细致地对我公司基础设施设施、质量管理、人才队伍等方面进行逐一落实指导，对需要进一步规范和完善的方面提出了合理、具体的指导性意见和建议，并对我公司提供的材料和管理方式表示认可表扬。

同时，就需要进一步提升的方面给予更高的期望。最后，我公司代表向专家对我公司工作的指导和支持致以最诚挚的感谢，感谢专家对我公司质量管理体系评审达标工作的肯定，我们将以此次指导为新的起点，结合专家给出的意见和建议，全公司上下必定会鼓足干劲，不断提升工作标准，为接下来顺利通过质量体系检查而努力奋斗。



八、关于迎接市人大对全市优化营商环境工作和服务企业“三项制度”落实情况进行专题调研

3月23日下午，曲靖市人大常委会副主任为了了解全市优化营商环境和服务企业“三项制度”的落实情况，到我公司进行调研并实地考察参观。

市人大常委会相关领导在销售部经理的陪同下参观了公司加工生产线、包装车间、公司大厅、职工书屋与民族团结活动室。调研组对云南大天种业公司运营发展工作中取得的成绩给予了充分肯定，并对我公司种子生产、加工、销售表现出了极大的兴趣，鼓励我们要直面挑战、抓住机遇、主动作为，不断推动产业量、优结构、转方式、提效益，争取把企业做大做强做优，以创造更良好的营商环境。





九、云南大天种业有限公司拟入库国家科技型中小企业名单

3月24日，云南省科技厅公示了2022年第1批拟入库国家科技型中小企业名单，我公司成功入库国家科技型中小企业。在未来五至十年的发展中，公司一定能站在经济发展前沿，牢牢把握市场规律，带领全体员工开拓进取，奋发图强，开创事业发展新局面，取得经济效益新增长。

云南省科技厅关于2022年第1批拟入库国家科技型中小企业名单公示的通知

来源：高新技术处 1648086630 【字体：大 中 小】

各有关单位：

根据《科技型中小企业评价办法》（国科发政〔2017〕115号）和《科技型中小企业评价工作指引（试行）》（国科火字〔2017〕144号）等有关规定，经企业自主评价、州（市）评价机构审核等程序，现将我省2022年第1批296家拟入库国家科技型中小企业名单（详见附件）予以公示。公示时间自2021年3月24日至4月7日，公示期10个工作日。公示期间如有异议，请向我厅书面反映，凡以单位名义反映情况材料要加盖单位公章，以个人名义反映情况材料需实名并附联系方式。超出公示期的异议将不予受理。

联系人及电话：蒋跃金，0871-63135996

联系地址：昆明市北京路542号，邮编：650051

附件：云南省2022年第1批拟入库国家科技型中小企业名单

| | | |
|-----|-------------------|-----------|
| 180 | 云南连宸食品有限公司 | 云南省昆明市宜良县 |
| 181 | 昆明悦馨生物科技有限公司 | 云南省昆明市宜良县 |
| 182 | 北新建材（昆明）有限公司 | 云南省昆明市宜良县 |
| 183 | 陆良福牌彩印有限公司 | 云南省曲靖市陆良县 |
| 184 | 罗平金丰油脂有限公司 | 云南省曲靖市罗平县 |
| 185 | 云南大天种业有限公司 | 云南省曲靖市罗平县 |
| 186 | 云南省曲靖药业有限公司 | 云南省曲靖市麒麟区 |
| 187 | 云南中翼鼎东能源科技开发有限公司 | 云南省曲靖市麒麟区 |
| 188 | 曲靖麒麟福牌印刷有限公司 | 云南省曲靖市麒麟区 |
| 189 | 曲靖市麒麟区红源老家调味料有限公司 | 云南省曲靖市麒麟区 |
| 190 | 云南龙镁环境科技有限公司 | 云南省曲靖市麒麟区 |